

# 国庆七天假 打算怎么过

□本报记者 吴艳敏 潘丽亚

心心念念的国庆长假就要来了!7天长假,大家都准备怎么过呢?9月26日,记者对此进行了采访。

## 读红色书籍 看红色电影

今年是新中国成立70周年,在国庆长假期间,除了丰富多样的娱乐活动,很多市民表示准备到书店看一些红色书籍或者去影院看一场红色电影。

国庆节还没到,红色书籍已经开始热销。其中,不少买家是年轻人。9月26日,记者来到马路街新华书店,看到《复兴之路》等红色书籍很受欢迎。此外,革命题材影音产品,如《开国大典》,也备受市民关注。

市民陈先生告诉记者:“国庆长假流行‘红色’,我会带孩子去书店看一些革命题材书籍,陪他看一场革命题材电影,让他了解更多新中国的故事,培养他

对祖国未来的自信心。”

“看到这些红色书籍,勾起了我对新中国成立初期的回忆,特别怀念当年的峥嵘岁月。”在市新华书店,正在翻看红色书籍的孙大爷说。

市民刘女士告诉记者:“平时工作忙,趁着假期空闲时间长,我借了几本红色书籍,准备和家人一起在家看书:比出门到景点看人头强。”

## 拼车省内游 轻松度个假

随着国庆长假临近,人们希望享受假日旅游带来的愉悦,又不想受拥挤之苦。市民张女士告诉记者,本来想在国庆假期出游,可是出门旅游人多,不好买火车票、飞机票,所以就几个朋友商量着开车出游。他们已经租了两辆七座车,准备拼车一起出去玩。“拼车出门游玩,不用为买不到回程票烦恼。”张女士高兴地说。

有市民建议,如果开车出游,最好错开出行高峰。国庆假期出行人多,但也有高峰时段,即假期第一天和最后一天。

“不打算报名参团的散客,可以错开这两时段。自驾车游客应该及时查询交通路况信息,有条件的可选择清晨或傍晚赶路。”经常组织朋友出去游玩的

市民翟先生说。

不少市民表示,根据自己的情况以省内游为主。“几个朋友拼车在驻马店、平顶山转转也不错。”市民范先生说,理性选择旅游目的地,过一个轻松、愉快的国庆假期。

## 好好休息 陪陪父母孩子

有人出门游玩,有人在家看书,还有不少人打算趁着国庆假期,好好休息一下,或者享受家人团聚的幸福。

9月26日,在市区一家商场买东西的贾女士说,她期待着国庆假期在家静静地待两天。由于最近忙着结婚的事情,她和家人都比较累。如果假期来了,大家可以好好放松一下,一起逛街购物吃吃。

准备在国庆假期陪孩子和父母的周先生对记者说,平时工作比较忙,在家的时间很少。对于外出旅游,父母嫌累人多。他打算假期里多陪陪孩子和父母,带着他们上街逛逛,感受一下节日喜庆气氛。

“一家人一起吃饭聊聊天,也是一种很好的度假方式。”周先生说,对他来说,和家人一起享受秋高气爽、天高云淡,七天时间都待在一起,比啥都开心。

## 《我和我的祖国》MV展播今日开始 让我们一起歌唱祖国

本报讯(记者 孙书红)国庆节临近,《我和我的祖国》《我爱你,中国》《歌唱祖国》等一曲曲饱含深情的大合唱在沙澧大地回荡,经久不息。众多党政机关、企(事)业单位及人民团体,还用心录制了视频,制作了动人心弦的MV。为丰富全市人民的节日文化生活,营造喜庆、祥和的节日氛围,漯河日报社新媒体编辑部现面向全市征集主题为“歌唱祖国 祝福祖国”的《我和我的祖国》MV。

征集时间:即日起至2019年10月6日。

作品要求:1.以MV的形式,表达对新中国70华诞的真挚祝福。2.艺术性强,富有感染力。3.时长控制在5分钟以内。4.投稿者应对作品拥有完整的著作权,并保证其所投送的作品不侵犯第三人的包括著作权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的合法权益。

有意愿的单位可将作品发送至xmtbjb0395@126.com邮箱。

从9月27日起,采用的作品将在漯河日报微信公众号、“漯河发布”APP等新媒体平台陆续推出。



下载“漯河发布”APP、关注漯河日报微信公众号观看精彩MV

## 河南省田径锦标赛

# 我市夺得5金3银1铜

本报讯(记者 杨光)9月26日,2019年河南省田径锦标赛在市体育场激战正酣。记者了解到,从24日开赛至26日下午,我市代表队共取得5金3银1铜。

9月26日下午,在男子青年组跳远赛场,我市运动员岑伊行实力超群,以绝对优势轻松斩获第一名。之前,他在三级跳远赛场已经斩获一枚金牌。

记者了解到,开赛以

来,我市运动员发挥出色。其中,侯琳琳获得女子青年组100米第一名,王佳豪获得男甲10000米第一名。在女子青年组4×100米接力赛中,我市又斩获第一名。目前,我市已经获得5枚金牌、3枚银牌和1枚铜牌。

河南省田径锦标赛将在9月27日结束。昨日,我市代表团相关负责人表示,我市运动员还将在多个项目中为我市争金夺银。

## 省第十三届老健会广场舞交流活动

# 我市获团体总分优胜奖

本报讯(记者 杨光)9月26日,河南省第十三届老年人健身大会广场舞交流活动在郑州市体育馆举行,来自全省27支代表队的近500名广场舞运动员、教练员参加比赛。其中,我市16名运动员参加。最终,我市获得规定套路和自编套路的团体总分优胜奖和体育道德风尚奖。

据了解,广场舞是国家体育总局重点推广的一项全民健身运动。

通过今年8月8日全民健身日举行的选拔赛,我市

确定了参加河南省第十三届老年人健身大会广场舞交流活动的人选。在郑州的交流活动中,为了保证比赛的公平、公正,各个参赛队都得到裁判组的指导。我市运动员在规定套路和自编套路两个项目上,展示了漯河老年人良好的身体协调性和昂扬向上的精神面貌,取得了不错的成绩。

河南省第十三届老年人健身大会共有台球、钓鱼等16个展示交流活动。其中,广场舞交流活动是压轴大项。

## 声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

## 市民谢扬扬喜欢收藏国庆宣传画

# 一张张一幅幅 见证巨龙腾飞

□文/图 本报记者 尹晓玉

今年31岁的谢扬扬喜欢收藏。多年来,他收藏了30多幅国庆题材的宣传画。这些宣传画,反映了不同年代的社会风貌。

9月26日,在国庆节来临之际,记者采访了谢扬扬,感受不同年代美术作品中的国庆盛况。

谢扬扬告诉记者,他收藏国庆题材的宣传画,是受到了姥爷的影响。2006年,他在整理姥爷的遗物时,看到了不少不同年代的国庆宣传画。

“当时看到那些国庆宣传画,好像回到了那些激情燃烧的岁月,心潮澎湃。就在那一瞬间,我喜欢上了国庆宣传画。之



谢扬扬展示国庆宣传画。

后,我开始收藏和国庆有关的宣传画。”谢扬扬告诉记者,如今

他收藏的国庆宣传画,有的是从网上买的,有的是参加红色收藏展览交流会时买的。

在谢扬扬家,一些国庆宣传画被他像珍宝一样收藏在柜子里,一些则挂在墙上。

“你看这幅画,写着‘庆祝国庆十周年 增产粮棉把礼献’,多么质朴。”谢扬扬像导游一样,给记者介绍不同年代的国庆题材宣传画。

这些画风格不同、内容各异,但都饱含人民群众对新中国的祝福和热爱。

谢扬扬说:“这些画,清晰地记录新中国的发展历程,反映了祖国70年来的沧桑巨变,鼓舞人心、催人奋进,我觉得很有价值。”

## 图片新闻

9月26日,市残联九楼会议室十分热闹,我市残疾人人才艺大赛正在举行。

据了解,大赛共收到书画类作品52件,手工艺品类作品47件。

本报记者 杨淇 摄

